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HEHE R
= 1 145, 146, 855
JE T
= 1 82, 261, 791
I L
= 1 410, 803
I Ty =7y b L pEEE 5,
000m3 AV
= 1 161, 968
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 187, 355
B S AVHE T O ALE]
= 1 61, 480
2N
= 1 347, 480
PR (LR B 4. 0omPd |
= 1 347, 480
B AR 1 T (1CT)
= 1 80, 604, 711
B A (L) B L (ICT) 4. 0mPA b (f 5} 3R 12)
m3 5, 800 223.8 1, 298, 040
B AR (L) B - (ICT) 4. 0mPA b (EEXF3R 12)
m3 8, 800 223.8 1, 969, 440
b TE b Cash ERIRY L&)
(No. 649135 iE 1)
= 1 2,049, 131
b TE b Cash ERIRY L&)
(115 TN Y)
Ry 0 0
b S TE T CEI- EARY L& Te) (FEx)
x1)
U B ICIR & — ¥ Fp T
= 1 10, 281, 000
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b S TE TR CESE- ERIRY LETe) (X
x1)
(B AR ICIR & — ¥ Hp T
= 1 23, 303, 600
b S TE TR CESE- ERIRY L& Te) (B
x1)
(9B INA™ ) — Hg BF AT {i
= 1 4, 345, 200
b S TE TR CESE - ERIRY L& Te) (BEX
x1)
(95 TNA" ) =L B 1R
= 1 8, 599, 260
b S TE TR CESE- ERIRY LETe) (B
x1)
UFBICIKE—ILE)I
= 1 18, 843, 790
B S AVHE T O ALE]
= 1 2, 099, 600
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 7, 815, 650
FERIIELS AN
= 1 331, 272
EE R (B) 1350) BUGHRE VB L DR OWE
CREYE
m2 430 770. 4 331, 272
R T (1CT)
= 1 567, 525
L FETE (% 30 (ICT) T T Al [ oD M L
m2 1, 150 493.5 567, 525
PlERE T
Ry 0 0
VUATR AR VA IR 1 RE T (CERENAT
)
GEE ARIA)
Ry 0 0
Ao B L 18-8-40BB W/C=60%
m 0 5, 373 0
i BR BERE A RELNT - RRE
m2 0 37, 650 0
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m2 0 2,817 0
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m3 0 5,613 0
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m3 0 1,812 0
PRER % 41 VIE +
= 0 0
B b AL p 24-12-25BB W/C=<55%
m 0 25, 961 0
VAR A VA R L AE T (CERE T
)
G2 A 22)
= 0 0
Ao B L 18-8-40BB W/C=60%
m 0 5, 472 0
i BR BERE A RN - RRE
m2 0 33,312 0
i BRAA B
m2 0 2,817 0
Pk sz
m 0 700. 5 0
VPSRN
m3 0 5,613 0
FEHL-BH L, HED
m3 0 1,834 0
PRER 5 41 VIE +
= 0 0
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BT b AL BR 24-12-25BB W/C=55%
m 0 29, 404 0
AnT=h L
= 1 1, 006, 740
7" VR ANV = I
= 1 1, 006, 740
I ARIA =] RBX (R) S (al) -B700 X H700
m 17 59, 220 1, 006, 740
Pk A iE ) T
= 1 23, 406, 662
EE LT
= 1 2,787, 231
PRAE D +w
= 1 333, 600
ML 1. 0mPA k4. OmsAel +4b
= 1 432, 750
HEREL 1. OmAf; L
= 1 1, 158, 520
FEE IR
= 1 359, 026
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT
= 1 160, 600
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 258, 055
B S AVHE T O ALE]
= 1 84, 680
LI
= 1 9, 042, 239
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7" VAR AN PU-B300-L5000
m 166 8,301 1,377, 966
7" VAR AN PU-B600-L5000
m 300 15, 628 4, 688, 400
7" VAR AN BF- 1 -B700-L5000
m 15 14, 969 224, 535
B B A B FU-B700-C1600
m 38 43, 953 1,670, 214
B B A B FU-B700-C1700
m 10 45, 206 452, 060
5 C-C-T-700
bie 42 9,290 390, 180
5 C-G-T-B700-L995
# 4 59, 721 238, 884
BT
= 1 2,918, 218
B ) - CSB- I -D600-1.2400
m 32 41, 577 1, 330, 464
B ) - CSB- I -D700-1.2400
m 14 113, 411 1, 587, 754
AR 2 E- T
= 1 1, 690, 754
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%
&0 1 41, 540 41, 540
BUGFT B AE Kt MCFE 18-8-40BB W/C=<60%
&0 1 56, 612 56, 612
BUGFT B AE Kt MDFE 18-8-40BB W/C=<60%
(&0 1 77, 522 77,522
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BUGFT B AE Kt MDFE 18-8-40BB W/C=<60%
& T 1 93, 828 93, 828
BUGFT B AE Kt MEFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 1 117,123 117,123
BUGFT B AE Kt MEFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 1 142, 181 142, 181
BUGFT B AE Kt MEFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 1 173, 364 173, 364
BUGFT B AE Kt MFFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 1 257,912 257,912
* S-500-500-t12
e 0 24, 436 0
* S-600-600-t9
e 2 30, 403 60, 806
* $-900-900-t9
e 1 68, 659 68, 659
* S-1100-1100-t9
bie 1 104, 130 104, 130
* MSGT-1000-1000
bie 3 104, 594 313, 782
* MSGT-1100-1100
bie 1 183, 295 183, 295
MK T
= 1 2, 284, 930
HFHEK UpA-(®
m 205 11, 146 2,284, 930
HEK T
= 1 4, 683, 290
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UNEEE FiR BF- 1 -B300-L2000
m 146 6, 062 885, 052
fEEAK BF-B300-L2000 Y4y M+t
m 0 6, 651
AP E C-40
m3 122 11,211 1, 367, 742
AHEK fE C-40
m3 61 11, 832 721, 752
BB C-40
m3 334 5,116 1,708, 744
e
= 1 38,471, 662
THAERK T
= 1 32, 987, 241
FE R 22X 1, 524X 6,096 FXiE -
= 1 817, 960
R 22X 1,524X6,096 F%iE
= 1 2,331, 992
FENT 22X 1,524X6,096 &
= 1 4,152,573
R 22X 1,524 %6, 096
= 1 21, 530, 181
ARz - G
m2 11, 550 359.7 4,154, 535
[54;: N
= 1 2, 183, 766
SEARTRER EAR. KRIR
= 1 2, 183, 766
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IR
= 1 1, 654, 855
KR
= 1 1, 654, 855
RImE T
= 1 1, 645, 800
AR FE AR B
= 1 1, 645, 800
B T HE
= 1 145, 146, 855
B ST e ¢
= 1 26, 149, 412
BTl E:
= 1 11, 800, 406
TR
= 1 3,479, 476
AR T
= 1 3,479, 476
el 2y
= 1 3,011,611
KRIREEAL B
= 1 3,011,611
e T
= 1 96, 705
L35 — e
= 1 96, 705
Htre m
= 1 3,904, 025
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B M R FEART IR
= 1 50, 498
PREFE B (ICT)
Ry 0 0
PREFE B (ICT)
= 1 41, 350
VAT LRI (ICT)
= 1 1, 046, 506
BIM/CIM¥EH
= 1 2,765, 671
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 1, 308, 589
HimEp R (FE L)
= 1 14, 349, 006
Wi
= 1 171, 296, 267
BTk X=giiv oy
= 1 49, 551, 916
R 5]
= 1 248, 286, 703
— e
= 1 36, 673, 297
Tk
= 1 284, 960, 000
THE B 2 %8
= 1 28, 496, 000
TG
= 1 313, 456, 000
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HEHE R
[ S X ]
= 1 18, 175, 380
AnT=h L
= 1 2, 867, 655
7" VR ANV = I
= 1 2, 867, 655
B9 I AN = BX(R)-S (al) -B1000 X H1000
m 13 82,171 1, 068, 223
B9 I AN = BX(R)-S (al)-B1100 X H1100
m 10 91, 888 918, 880
B9 I AN = BX (R)-S (al) -B1300 X H1300
m 8 110, 069 880, 552
Pk A iE ) T
= 1 15, 307, 725
EE LT
= 1 2, 742, 881
PRAE D +w
= 1 266, 880
ML R AC W)
= 1 2, 159, 060
FEE IR
= 1 116, 986
FEHIA (b=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 63, 800
b TE b Cash ERIRY L&)
(No. 6364 _{i [ &)
= 1 102, 515
B S AVHE T O ALE]
= 1 33, 640
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LI
= 1 6,900, 194
HEKTY a=h B1100-H1100-L2000
m 51 40, 696 2,075, 496
HEKTY a=h B1600-H1600-L2000
m 22 94, 014 2,068, 308
B B A B FU-B300-C300-L2000
m 9 10, 283 92, 547
B B A B FU-B300-C600-L2000
m 12 12, 909 154, 908
B B A B FU-B300-C700-L2000
m 10 13,512 135, 120
B B A B FU-B1000-C1000-L2000
m 34 42, 227 1,435,718
B B A B FU-B1000-C1200-L2000
m 2 50, 255 100, 510
B B A B FU-B1000-C1300-L2000
m 4 52,018 208, 072
5 C-C-T-B300-L500
e 24 2,028 48, 672
5 C-C-T-B1000-L1000
e 17 16, 445 279, 565
RV 25 C-G-T-B300-L995 & jv}[E &
e 3 18,524 55, 572
5 C-G-T-B1000-L995
e 3 81, 902 245, 706
BIRT
= 1 281, 538
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ta-hiF (BIBAE) HP1-R1-D300

m 1 17,234 17,234
By - E A CSB- I -D300-1.2400

m 16 16,519 264, 304

ARt k- T

= 1 5,383, 112
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%

&0 2 42,218 84, 436
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%

&0 2 45, 930 91, 860
BUGFT B AE Kt MFFE 24-8-40BB W/C=<55%
(R8)

T 1 231, 740 231, 740
BUGFT B AE Kt MFFE 24-8-40BB W/C=<55%
(R10)

T 1 241, 671 241, 671
BUGFT B AE Kt MGFE 24-8-40BB W/C=55%
(R9) (R14)

T 2 255, 870 511, 740
BUGFT B AE Kt MGFE 24-8-40BB W/C=55%
(R16)

T 1 267, 935 267, 935
BUGFT B AE Kt MHFE 24-8-40BB W/C=<55%
(R18)

T 1 490, 581 490, 581
BUGFT B AE Kt MHFE 24-8-40BB W/C=<55%
(R15)

T 1 504, 781 504, 781
BUGFT B AE Kt MHFE 24-8-40BB W/C=<55%
(R19)

T 1 551, 278 551, 278
* S-600-600-t12

# 2 35, 601 71,202
* S-750-1500-t12

bie 2 110, 348 220, 696
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* S-800-1600-t12
e 4 126, 125 504, 500
* $-950-1900-t12
e 4 177, 355 709, 420
* MSGT-500-500
e 2 19, 359 38, 718
* MSGT-1400-1400
e 3 287,518 862, 554
B T HE
= 1 18, 175, 380
B ST e ¢
= 1 2,405, 576
B ST ¢
= 1 248, 724
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 248, 724
MR R (L)
= 1 2, 156, 852
Wi
= 1 20, 580, 956
BTk X=giiv oy
= 1 6, 857, 564
R 5]
= 1 27, 438, 520
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